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A FIÚSÁG SZELLEME 
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

Budapest, 2025. június 08. 
 

Pünkösd napján, azt hiszem, nem illik másról szólni, mint a Szent Szellemről. Némely 
gyülekezetben, közösségben nagyon mellőzött személy a Szent Szellem. Megünneplik a pünkösd 
napját, mint egy egyszer volt eseményt, de aztán itt véget ér a dolog. Én is egy olyan közösségben 
voltam előtte, mielőtt az Úr megtalált és ide elhívott, ahol annyit tudtunk a pünkösdről, hogy 
nyílnak a pünkösdi rózsák általában, meg valamilyen Szentlélekkel kapcsolatos. Tehát, ha úgy 
hallod, hogy Szent Szellem, akik ma vagytok először, akkor ne botránkozzatok meg ezen, mi az 
eredeti görög szót használjuk. Sajnos a magyar köznyelvben úgy terjed el, hogy Szent Lélek, nagy 
L-lel, viszont a Biblia százharmincvalahány helyen különbözteti meg a pszihét és a pneumát. Tehát 
ez két különböző dolog. A lélek az értelem, érzelem, és az akarat, a Szellem az pedig maga Isten 
Szelleme. Persze nem lehet ezért senkit kárhoztatni, hogy így lett, mert annak idején, mikor Károli 
Gáspár lefordította ezt a Bibliát, akkor még a lélek szó létezett és a szellem szó az teljesen mást 
jelentett. Tehát az akkori szóhiánynak köszönhetően Léleknek fordította és így terjedt el a keresztény 
köznyelvben. Ezt elég nehéz visszacsinálni, de most már egyre több bibliafordítás az eredetit hozza. 
Ez Magyarországon van így, általában más országokban ezt nem nagyon kell elmagyarázni és ezt 
csak azért mondom, hogy ne botránkozz meg, amikor azt mondom, hogy Szent Szellem, mert 
ugyanarról van szó, akit te korábban esetleg Szent Lélek néven ismertél. 

A mai tanítás címe: A fiúság Szelleme. Nézzük meg a pünkösd napját, hogy egyáltalán mi az a 
pünkösd? Kezdjük az ószövetségi pünkösdnél! Pünkösd már volt az ószövetségben is, nemcsak az új-
szövetségben, amikor Isten kitöltötte a Szent Szellemét, hanem az Isten népe, a zsidók előtte is 
ünnepelték a pünkösdöt, sőt ez egy kötelező ünnep volt számukra, a hetek ünnepének is nevezik. 
Tehát az ószövetségben ezt úgy hívják, hogy sávuot és ez volt az árpaaratás befejezése után ötven 
nappal. Amikor a sarlót először az árpára bocsátották, onnantól számított ötvenedik napon meg 
kellett jelenniük az Úr előtt ajándékokkal és hálaadással ünnepelték a pünkösd napját. Ez a hálaadás 
szólt a szövetség megújításáról, hiszen az Úr a törvényt adta a Sínai-hegyen, azt is pünkösdkor, a 
zsidó pünkösdről beszélek. A törvényadás napján ünneplik és ünnepelték a pünkösdöt, amikor Isten 
adta a törvényt a Sínai-hegynél. Az a szövetség egy teljesen más szövetség volt. Olvassuk fel azért 
az Igét, az 5Mózes 16,9-ben:  

5Mózes 16,9. 
9. Számlálj az után magadnak hét hetet; attól fogva kezdjed számlálni a hét hetet, hogy 

sarlódat a vetésbe bocsátod. 
Tehát innentől kellett számolni az ötvenedik napot. Mint korábban is említettem, görögül a 

pentecost az ötvenet jelent és itt az ötvenedik napot jelentette. Tehát a nép ekkor a Sínai-hegy 
lábánál már megtapasztalta Isten jelenlétét. Amikor Isten az ószövetségben megjelent, akkor füst, 
mennydörgés és kürtzengés, tűz közepette nyilvánult meg az Úr dicsősége és elhangzott a 
Tízparancsolat. Az ott jelenlévők, akik a hegy lábánál voltak, még a hegy lábához sem mehettek 
közel. Nem mehettek Isten jelenlétébe. A bűnös ember nem tud megállni Isten jelenlétében és az 
ószövetségi ember nem volt megváltva. Tehát az ószövetségi pünkösd merőben eltér a mi 
pünkösdünktől, a keresztény pünkösdtől, amikor ugyanis beteljesedtek Isten ószövetségi ígéretei. 
Tehát ott nem lehetett Isten jelenlétébe menni, Isten kiválasztott emberei, akik papok, próféták, 
királyok voltak, akiket Isten fölkent a szolgálatra, rajtuk keresztül közvetítette az üzenetét és Isten 
jelenléte pedig bent volt a Szentek Szentjében. Oda sem mehetett be egy egyszerű földi halandó, 
csak egy személy mehetett be, mégpedig a főpap, egy évben egyszer, áldozni a bűnökért.  

De hálát adunk Istennek, amikor Jézus azt mondta, hogy elvégeztetett, a templom kárpitja 
kettéhasadt és Isten Szelleme kijött az épületből, kijött a kőépületből azért, hogy az élő hús-vér 
emberekben, az Ő gyermekeiben lakozhasson. Isten közösségre teremtette az embert, Ő nem egy 
távoli magasságos Isten, hanem egy közeli Atya szeretett volna mindig is lenni és most már 
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számunkra Ő egy közeli Atya, de lássátok, hogy az ószövetség merőben eltér az újszövetségtől. A 
nép félelemmel állt meg, az félelmet hozott.  

Volt még egy nagyon szörnyű tragédia az ószövetségi törvényadáskor: háromezer ember 
meghalt, mert aranyborjút öntöttek és ítélet jött a zsidókra. A Lévi nemzetsége által Isten ítéletet 
bocsátott rájuk és ez háromezer ember halálát jelentette, mert eltértek a törvénytől. Nem véletlenül 
hivatkozik rá az Újszövetség, hogy a halál kőbe vésett szövetsége volt az ószövetség, ugyanis a 
törvény meg nem tartása ítéletet hozott az emberek számára. A lényeg, hogy az ószövetségi nép 
szolga volt és nem volt élő kapcsolata Istennel. Istent szolgálták, Isten szolgái voltak.  

2Mózes 19,18. 
18. Az egész Sínai hegy pedig füstölög vala, mivelhogy leszállott arra az Úr tűzben és felmegy 

vala annak füstje, mint a kemencének füstje; és az egész hegy nagyon reng vala. 
A történet kulcsot ad nekünk ahhoz, hogy megértsük a pünkösdöt kezdettől fogva, hogy a 

törvénnyel és a tűzzel kapcsolódott össze. A mai napon is így van, csak teljesen más értelemben. Isten 
saját népéhez intézett szavainak látható jeleivel történt mindez. Az újszövetségi pünkösdről pedig 
olvasunk az Apostolok cselekedeteiben, amit egyébként már Isten megígért az ószövetségben is. 
Egy dolgot hadd mondjak el, hogy az Újszövetség az nem az Ószövetség folytatása. Bár a pünkösd 
kapcsán mégis valahogy összekapcsolódik olyan módon, hogy az ószövetségi ígéretek beteljesedtek 
az Újszövetségben. Igazából az Újszövetség nem értelmezhető az Ószövetség nélkül és az 
Ószövetség sem értelmezhető most már számunkra az Újszövetség nélkül. Tehát ez a kettő együtt 
van és ezt a pünkösd napja hozta el, amikor is megalakult a gyülekezet. Isten ígéretet tett már az 
ószövetségben, hogy egy új szövetséget fog kötni velük, hogy ez a szövetségkötés ünnepe. Az 
ószövetség nem volt egy olyan szövetség, mint a mai, mert azt mondja a Jeremiás 31,31, ezt nagyon 
sokat idézzük: 

Jeremiás 31,31–33. 
31. Ímé, eljönnek a napok, azt mondja az Úr; és új szövetséget kötök az Izrael házával és a 

Júda házával. 
Nagyon fontos megérteni, hogy nem a régit reparálja meg, nem a régit toldozza-foltozza és 

egészíti ki itt-ott, egy teljesen új szövetségről beszélünk és egy teljesen új szövetséget ígért Izrael 
népének. Miért ígérte? Azt írja az Írás az Újszövetségben: mert ha az előző tökéletes lett volna, 
akkor nem kellett volna egy új. Soha nem volt Isten tervében az, hogy egy ilyen törvény időszakot 
rendeljen el az ember számára, de a nép engedetlensége miatt mégiscsak így alakult a dolog. 
Nézzük, hogy mit mond a Biblia:  

32. Nem ama szövetség szerint, amelyet az ő atyáikkal kötöttem az napon, amelyen kézen 
fogtam őket, hogy kihozzam őket Egyiptom földjéből, de akik megrontották az én 
szövetségemet, noha én férjük maradtam, azt mondja az Úr. 

És akkor itt a 33-as vers világosan elmondja: 
33. Hanem ez lesz a szövetség, amelyet e napok után az Izrael házával kötök, azt mondja az 

Úr: Törvényemet az ő belsejükbe helyezem, és az õ szívükbe írom be, és Istenükké leszek, ők 
pedig népemmé lesznek. 

Hát ez egy óriási különbség! Az ószövetségi törvény, az ószövetségi szövetség az a kőtáblára írott 
betű, mint mondja az Írás: a betű megöl, a Szellem az, ami megelevenít. Kőtáblára lett írva. Az 
újszövetségben pedig a törvény a mi szívünkbe lett beírva. A szív hústábláira. Nem egy külső 
szabályozásról van szó, hanem egy belső vezetésről, az Isten Szelleme által.  

Nézzük az Ezékielben írtakat, egyébként mindkét próféta a babiloni fogság idején élt. Tudjuk, 
hogy Jeremiást nem vitték el a babiloni fogságba. Ő otthon prófétált az otthon maradottaknak, akiket 
nem hurcoltak el. Ezékielről pedig tudjuk, akit elvittek Babilóniába, hogy a Kébár folyó partján kapta 
az elhívását. Ő egyébként egy papi családból, papi nemzetségből származó próféta volt. Isten elhívta 
őt az Ószövetségben prófétának és ott bátorította a fogságban lévőket, illetve Isten a kijelentéseit ott a 
prófétákon keresztül adta. Nézzétek meg, hogy bátorítja az akkoriakat és ottaniakat, ami nekünk is ma 
már valóság:  
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Ezékiel 36,26–27. 
26. És adok néktek új szívet, és új szellemet adok belétek, és elveszem a kőszívet testetekből, 

és adok néktek hússzívet.  
Ez egy ószövetségi ígéret. Ez az, ami beteljesedett a pünkösd napján. 
27. És az én Szellememet adom belétek, és azt cselekszem, hogy az én parancsolataimban 

járjatok és az én törvényeimet megőrizzétek és betöltsétek. 
Hálát adunk az Úrnak! És nem lehet itt elfeledkezni a kisprófétákról sem. Az egyik ilyen kispróféta 

Jóel, akinek a könyvében ezt olvashatjuk: 
Jóel 2,28. 
28. És lészen azután, hogy kiöntöm Szellememet minden testre, és prófétálnak a ti fiaitok és 

leányaitok; véneitek álmokat álmodnak; ifjaitok pedig látomásokat látnak. 
Itt meg is állnék egy pillanatra. Ez a rész: „minden testre” azt jelenti, hogy az ószövetségben nem 

volt kitöltve Isten Szelleme minden testre.  
Továbbá, „prófétálnak a ti fiaitok és leányaitok” – azt írja az Írás, hogy leányaitok is prófétálnak. 

Ezt azoknak mondom, akik azt tartják mind e mai napig, hogy a nők nem szólalhatnak meg a 
gyülekezetben. Isten ezt teljesen máshogy mondja már az Ószövetségben is. Látomásokat látnak, „sőt 
még a szolgákra és szolgálóleányokra is kitöltöm azokban a napokban az én Szellememet.” Tehát 
Krisztusban nincs sem férfi, sem nő. Ha ez az Írás még nem teljesedett be, akkor még nem jött el a 
pünkösd. Márpedig tudjuk, hogy már eljött és tudjuk, hogy mindezek az Írások beteljesedtek. Nem 
illik továbbá itt kihagyni az Apostolok cselekedeteinek az első fejezet nyolcas igeversét sem, hogy mi 
történt pünkösd napján. Jézus feltámadt a halálból és utána még negyven napig a tanítványaival volt, 
tanította őket az Isten országára és az ehhez tartozó dolgokról. Jézus felkészítette őket, Vele voltak 
három és fél évig, plusz kaptak még egy negyvennapos mini kurzust az Ő feltámadása után – 
negyvennapos Bibliaiskolát. Ekkor tanította a tanítványokat negyven napig és mondta nekik, hogy 
addig ne menjenek sehova Evangéliumot hirdetni, maradjanak ott, amíg a Szent Szellem ki nem 
töltetik rájuk.  

Ez egy nagyon érdekes dolog. Isten érdekelt abban, hogy ne hirdessük az Evangéliumot? Dehogy 
érdekelt ebben! De mégis azt mondta nekik, hogy a Szent Szellem nélkül sehova ne menjetek. 
Várjátok be az Atyának az ígéretét. Vártak tehát még tíz napot és akkor a következő dolog történt: a 
Felházban vártak. Nem tudták egyébként, hogy meddig kell várni, Jézus nem mondta, hogy tíz napot 
várjanak, csak azt, hogy várjatok, majd jön a Szent Szellem. Ők nem tudom, hogy kit vártak, vagy 
mire vártak, vagy milyen személyt vártak. Jézus már beszélt erről a János evangélium 14. és 16. 
részében, ott olvashatunk erről. Ez itt mind a Szent Szellem ígéretéről szól, hogy el fog jönni a Szent 
Szellem és azt mondta, hogy jobb lesz nektek, ha Ő eljön, mint az, hogy én itt vagyok. Ettől teljesen 
pánikba estek a tanítványok: „Oké, Jézus, Téged ismerünk, de ki az a Szent Szellem? Hogy fog jönni? 
Bíborruhában, süveggel a fején? Ki lesz a Szent Szellem?” Nem tudták. Egy dolgot tudtak, hogy 
Jézusra hallgatniuk kell és amit Jézus mond, az az igazság, ezt megtanulták. Vártak és itt még 
faggatták Jézust, mert várták az Isten országát. Izraelnek az volt a hite, hogy eljön a Messiás, beül 
Izrael királyi székébe és a zsidók együtt fognak uralkodni a Messiással, kirúgják a rómaiakat az 
országból, tehát ők egy politikai Messiást vártak.  

Sajnos ezen rajtavesztettek kétszer is. Nem értették meg Jézust, nem értették meg az ószövetségi 
ígéreteket, hogy itt nem egy politikai Messiás fog jönni, hanem az Isten királysága, ami nem szemmel 
láthatólag jön el, hanem Isten országának a hatalma bennünk van, ahogy a Lukács evangéliuma 17. 
fejezetének 20–21. versei írják. A zsidóknak más elképzelésük volt az egészről. Megkérdezték, hogy 
mikor jön vissza az Úr és mikor lesz helyreállítva a királyság. Jézus nagyon egyszerűen válaszolt, mai 
magyar szlengre lefordítva, semmi közötök hozzá, ne foglalkozzatok ti ezzel, nem a ti dolgotok! Ezt 
mondta Jézus. A Bibliában szebben van leírva, mint ahogy én tolmácsoltam.  

Apostolok cselekedetei 1,7–8. 
7. Monda pedig nékik: Nem a ti dolgotok tudni az időket vagy alkalmakat, melyeket az Atya 

a maga hatalmába helyezett.  



Krisztus Szeretete Egyház, 1204 Budapest, Török Flóris u. 76. – www.ksze.org 
 

 4 

Viszont elmondja azt is Jézus, hogy mivel foglalkozzanak ezentúl és ez a lényeg, ami azóta 
sem változott:  

8. Hanem vesztek erőt, minekutána a Szent Szellem eljön reátok; és lesztek nékem tanúim 
úgy Jeruzsálemben, mint az egész Júdeában és Samariában, és a földnek mind végső határáig. 

Ez a lényeg! A második fejezetben pedig azt olvassuk, hogy eljött a pünkösd napja. Micsoda 
időzítés ez Istentől! A zsidóknak ünnepe volt, fel kellett menni Jeruzsálembe, a közelben lévőknek 
kötelező volt felmenni, mégpedig adománnyal. Örömünnep és aratás ünnep volt, ott volt mindenki. És 
mikor jött el a Szent Szellem? Pünkösd napján, a zsidó pünkösd napján, amikor volt a zsidók ünnepe.  

Apostolok cselekedetei 2,1–4. 
1. És mikor a pünkösd napja eljött, mindnyájan egyakarattal együtt valának. 
2. És lőn nagy hirtelenséggel az égből mintegy sebesen zúgó szélnek zendülése, és eltelé az 

egész házat, ahol ülnek vala. 
3. És megosztott tűzlángnyelvek jelentek meg előttük, és üle mindenikre azok közül. 
Látjátok? Itt is van a tűz. Csak ez a tűz már nem megégette az embereket, hanem tüzesen tartotta a 

tanítványokat. Ez a tűz állandóan ég és nem éget el. Az az ószövetségi tűznél viszont, ami megjelent a 
Sínai-hegy lábánál, aki a hegyhez ért, még az oktalan állat is meghalt. Óriási különbség van a két 
szövetség között és semmiképpen ne mossátok össze! Egyébként az ószövetség az első újszövetség, 
azt tudjátok, ugye? De azóta már van egy sokkal újabb és mi az újszövetség alatt vagyunk.  

4. És megtelének mindnyájan Szent Szellemmel, és kezdének szólni más nyelveken, amint a 
Szellem adta nékik szólniuk. 

És itt Péter elkezdett prédikálni. Az a drága Péter, aki egy szolgálólány előtt nem merte 
megvallani, hogy ismeri Jézust, letagadta. Valami megváltozott ebben a Péterben, valamitől egy 
természetfeletti erőt kapott. Ezt a természetfeletti erőt és bátorságot Isten Szelleme adta neki. Ezért 
mondta Jézus, hogy ne menjetek el a Szent Szellem nélkül! Nem ti végzitek a munkát, a Szent 
Szellem végzi a munkát rajtatok keresztül. Amikor ti megszólaltok, akkor a Szent Szellem 
bizonyságot fog tenni a ti szavaitok mellett. Amikor ti imádkoztok a betegekért, akkor majd jön a 
Szent Szellem és Ő meggyógyítja az embereket, nem nektek kell meggyógyítani. A Szent Szellem a 
segítő, Ő végzi a munkát úgy, ahogy Jézuson keresztül végezte a három és fél év alatt, ahogy Jézuson 
keresztül megmutatta, hogyan működik Isten országa.  

Ugyanúgy volt a tanítványokkal is. Ugyanazokat tették, amiket Jézus cselekedett. Azt mondhatnád: 
„Jó, István, ez nagyon jó, de ez kétezer évvel ezelőtt volt!” Hadd mondjak neked valamit! Azt mondta 
Jézus, hogy a Szent Szellem örökké bennünk és velünk marad és köztünk van és ahol ott van az Úr 
Szelleme, a Szent Szellem ma ugyanazt a munkát kell, hogy végezze. Ez egy egyszerű paraszti logika, 
ehhez nem kell még teológusnak sem lenni és semmilyen hatalmas tudománnyal rendelkezni, hanem 
amit Isten megmondott, az úgy van, mert a Szent Szellem örök, ahogy Krisztus és Isten is örök. Ezt 
Szentháromságnak nevezik.  

Annak idején Tertullianus, egy teológus a „trinitast” fogalmazta meg ebben. A Szentháromságban 
hárman vannak Krisztussal együtt. Akkortájt lerakták a krisztológiai alapokat, a keresztény hit alapjait 
a korai tanítványok, hogy összeelegyíthetetlenül és elválaszthatatlanul egyek. Tehát Krisztus 
ugyanúgy ember, mint Isten. Ez a nicea-konstantinápolyi hitvallás és ez a keresztény hit alapja, hogy 
kicsoda a Krisztus. Világosan lerakták a keresztény hit alapjait, kijelentést kaptak erről a korai 
egyházatyák és azóta is ebben hiszünk és ez a mi hitünk alapja ma is.  

Tehát megtörtént az, hogy eljött a Szent Szellem és onnantól kezdve megváltoztak a dolgok. 
Elkezdték a tanítványok ugyanazokat cselekedni, amiket Jézus is cselekedett. Míg az ószövetségben 
meghalt háromezer ember, Péter egyetlen prédikációjára az újszövetségben életet kapott háromezer 
ember. Kijöttek a halott vallásból és egy élő hitre jutottak és ez a Szent Szellem kitöltésének 
köszönhető, mert Isten Szelleme győzte meg őket.  

Ha ezt látja egy kívülálló, akkor kérdezhetné, Ő beszél a szeretetről? Nagyon gyakran vallásos 
kliséket ismételgetünk folyamatosan és egy ilyen vallásos, mézes mázas elképzelés van a szeretetről, 
de ez nem az isteni fajta szeretet.  
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Óvakodj az ilyen emberektől, csak úgy jó tanácsként tudom mondani. Az őszinte szeretet tiszta, 
egyenes, néha megmondja az igazat. Miért mondtad nekem? Azért, mert szeretlek, ha nem szeret-
nélek, akkor nem mondanám meg neked. Ennyi, miattad teszem, nem magam miatt. Lehet, hogy ez 
néha nyersnek tűnik, de higgyétek el, hogy segít.  

Soha nem felejtem el, amikor egyszer zenei szolgálatba mentünk és odaadott Jim nekem egy bo-
rítékot, hogy egy kis benzinpénz. Mondtam, hogy van nekem pénzem, meg tudok én tankolni! Azt 
mondta, hogy te kevély vagy és büszke. Na, akkor úgy megsértődtem! De végül is helyrerakott, em-
lékszem rá azóta is. Meg kell tanulnunk elfogadni, meg kell tanulnunk alázatot gyakorolni mások 
irányába. Ez egy kemény szív, egy kevélység volt a részemről. Ott helyretett mindjárt a helyszínen. 
Tehettem volna, hogy sarkon fordulok, aztán ott hagyom az egészet, ha így beszélnek itt az em-
berrel, minek jöjjek én ide. Én azt mondom, hogy ami a te ruhád, azt vedd magadra, öltözd föl, ami 
meg nem, azt dobd félre, vegye fel más.  

A forráshűség is benne van a Szent Szellemben. Egy tiszta forrás, hogy az Atyától és a Fiútól hall-
ja, ha a Szent Szellemtől van. Mit jelent ez? Hibátlan. Krisztusközpontúság. Mindig Jézus dicsőségét 
szolgálja, nem az emberét. A dicsekvő emberektől elvették a jutalmukat, azt mondja az Írás. Nem 
dicsekszünk. Ha van dicsekedésünk, akkor csak az Úr Jézus Krisztusban dicsekedhetünk – azt 
mondja Pál. Tőle kaptunk mindent. Mindegy, hogy ki hol van, ki mit csinál, ki merre tart, egyedül 
az Övé a hála és a dicsőség.  

Nézzük meg az 1Korinthus 2,10-t. Megnézzük az előtte levő Igéket is, a 6-tól, mert így kerek a 
kép.  

1Korinthus 2,6–10. 
6. Bölcsességet pedig a tökéletesek között szólunk; ámde nem e világnak, sem e világ 

veszendő fejedelmeinek bölcsességét;  
Van egy világi bölcsesség, egy olyan világi bölcsesség, amire azt mondja a Biblia, hogy egy sá-

táni bölcsesség több esetben. Most nem azt mondjuk, hogy minden világi bölcsesség sátáni eredetű. 
A legtöbb bölcsesség amúgy is mind az Írásokból származik, amiket a világ is használ.  

7. Hanem Istennek titkon való bölcsességét szóljuk, azt az elrejtett bölcsességet, melyet az 
idők kezdetén elrendelt Isten a mi dicsőségünkre;  

Az isteni fajta bölcsesség. Miért imádkozik Pál az Efézusi levélben? Isten adjon neki bölcses-
ségnek és kijelentésnek Szellemét az Ő megismerésében, hogy adjon neki bölcsességet a Szellem 
által. Ez a fajta bölcsesség, ami az isteni fajta bölcsesség, amit e világ fejedelmei közül senki sem is-
mert. Senki! Még a sátán sem.  

8. Melyet e világ fejedelmei közül senki sem ismert, mert ha megismerték volna, nem 
feszítették volna meg a dicsőség Urát:  

El volt rejtve Isten megváltási terve a világ, meg a világ fejedelmei előtt. Azt hitték, hogy most le-
számoltak Jézussal. Nem is tudták, hogy Ő volt a zsenge és azóta ezeknek a fejedelemségeknek a 
problémája csak megsokasodott, ahány újjászületett hívő van, annyi szellemmel teljes ember van, aki 
a Szent Szellem által képes munkálkodni és képes Isten országát építeni. Megfeszítették Jézust, az-
tán jött egy csomó tanítvány, akik ugyanazt tették, mint Jézus. Ez a világ ostobasága, a bölcsessége.   

9. Hanem, amint meg van írva: Amiket szem nem látott, fül nem hallott, és embernek szíve 
meg se gondolt, amiket Isten készített az Őt szeretőknek.  

Amit kaptunk a Szent Szellem által. 
10. Nekünk azonban az Isten kijelentette az Ő Szelleme által: mert a Szellem mindeneket 

vizsgál, még az Istennek mélységeit is.  
Itt van egy görög szó, ami azt jelenti, kiírtam magamnak, hogy kutat, felfedi az isteni terveket, 

amelyek szem és fül és emberi értelem elől el vannak rejtve. Tehát ez az, amit szem nem látott, fül 
nem hallott, embernek szíve meg sem gondolt. A Szent Szellem azokat kutatja és azokat fedi fel, a-
mik az isteni tervek. Számodra van egy külön terve, ne másold le a másikat! Valaki úgy imádkozott 
és meggyógyult, akkor most én is úgy imádkozom. Ne a másikat másold, hanem azt a kijelentést 
vedd, amit Isten neked adot, és azt tedd, amire téged Isten elhívott!  
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Az isteni bölcsességet lefordítja az emberi szív nyelvére, átalakít bennünket. Formálja a betűt, a 
szót kijelentéssé a szívünkben. Ezért mondja az Efézus 1,17-ben, amit már az előbb is idéztem: hogy 
a mi Urunk Jézus Krisztusnak Istene adjon néktek bölcsességnek és kijelentésnek Szellemét az Ő 
megismerésében. Ezért imádkozott Pál apostol. Tehát a Szent Szellem bennünk van már, hogy is-
meretet adjon. Erre van szükségünk! Erre van a legnagyobb szükségünk mindannyiunknak.  

Itt János apostol úgy aposztrofálja, mint kenet. Ez az ószövetségi olajból van, illetve az olaj szim-
bolizálja most is a kenetet. Megkenték annak idején. A Jakab apostol írja, hogy beteg-e valaki köz-
tetek, hívják meg a gyülekezet véneit, kenjék meg őt olajjal és, ha valami bűnt követett is el, Isten 
megbocsátja néki és fölsegíti, meggyógyítja ‒ teljesen szabadon idézve most Jakabot. Erre való, de 
ez nem az utolsó kenet. Ha most valaki azt mondja, megkensz olajjal, akkor rám akarod adni az u-
tolsó kenetet, mert biztos meghalok? De nem, a kenet az olaj. Egyébként, ha abban van a hited, ak-
kor keress tiszta olajat és kend meg a beteget! Csak magyarázd el neki, hogy ne a temetéséről ren-
dezkedjen, nem azért kented meg, hanem azért, hogy a Biblia írja, hogy Isten Szelleme föl fogja őt 
segíteni. A kenet az olajat szimbolizálja. 

1János 2,27. 
27. És az a kenet, amelyet ti kap tatok tőle, bennetek marad, és így nincs szükségetek arra, 

hogy valaki tanítson titeket; hanem amint az a kenet megtanít titeket mindenre, úgy igaz is az, 
és nem hazugság, és ami ként megtanított titeket, úgy maradjatok Őbenne.  

Ezt nagyon sokan félreértelmezik, hogy nincs szükség a tanítókra. A Szent Szellem az igazi taní-
tónk. Amikor bárhonnan hallasz prédikációt, üzenetet, Igét idéznek neked, akkor te csak az ember 
hangját, a szót hallod, de a tanítást maga a Szent Szellem kenete adja. Nagyon szépen összerakhatunk 
itt dolgokat, meg különféle jegyzeteket, de a Szent Szellem fog igazából tanítani benneteket. Nem 
fogunk elvenni egyszerre mindent, hanem úgy csipegetve.  

Világi statisztikákat csináltak, hogy valakinek rendesen átmenjen az információ, legalább ötször, 
vagy hatszor kell találkoznia azzal az információval. Úgy emlékszem, még Bonnke is beszélt erről, 
hogy amikor az emberek nekünk nemet mondanak és azt mondják, hogy mi nem akarjuk ezt a Krisz-
tust, akkor talán most hallottak először róla. Aztán amikor majd jön a tizedik, a tizenötödik, vagy a 
huszadik ember és az lesz az ő aratómunkása. Te vagy a sorban a tizedik, te meg ezt kudarcnak éled 
meg, hogy visszautasítottak. Nem téged utasítottak vissza, hanem az Urat, hiszen mit kínálsz te bár-
kinek, amikor az Evangéliumot osztod meg vele? Azt, ami neked már megvan. Majd ő el fogja dönteni.  

Tehát a Szellem tanít bennünket. Ez a vers nem az emberi tanítást zárja ki, hanem azt hirdeti, hogy 
az utolsó hiteles információ mindig a bennünk lakozó Szent Szellem. A kulcs tehát a felismerés. A 
Szent Szellem a külső információt belső meggyőződéssé alakítja, így a hívő nem marad puszta hall-
gató, hanem egy belső tanú lesz.  

Nézzük, hogyan lehet ezt a gyakorlatba vinni, mert szép, szép, elmondja az ember, de hogy tu-
dunk a gyakorlatban hallani Isten Szellemétől? Márpedig ez a legfontosabb. Az első, hogy el kell 
csendesednünk. Teremts rendszeres, zajtól mentes időt, hogy az igazságra vezető hangot meg tudd 
különböztetni a világ zajától! Erre el kell különíteni időt. Ki kell kapcsolni a tévét, a rádiót, a szom-
szédot, mindenkit, aki körülötted van. A vasalót, meg bármi mást. Meg a mobiltelefont is, mutatja 
Attila. Tényleg, azt is ki kell. Isten nem fog hívni se mobilon, se tableten, se a tévén, se a számí-
tógépen. Ezt egyszerűen meg kell tenni, egy zajtól mentes időt kell teremteni. Egy idő után, amikor 
az ember meg tudja különböztetni azt a csendes, belső, nem hallható hangot, az inkább talán egy 
bizonyosság. Egy teljes belső meggyőződés. Ez csak így működik, csak így megy, amikor te be-
mész a belső szobádba, ugye mondja Jézus, beszél a belső szobáról, hogy igen, ott a szellemedből, 
ahol Isten lakik, onnan jönnek az igazi, hasznos, jó és igaz információk.  

A másik, ami nagyon fontos, hogy a Szent Szellem soha nem mond ellene önmagának, nem ha-
sonlik meg önmagával. Mindig össze kell hasonlítani a mi nagy kijelentéseinket az Igével. Amit be-
lül hallasz, mérd a Szentíráshoz, mert a Szent Szellem soha nem mond ellen önmagának. Ha te a 
Szent Szellemtől olyan hatalmas kijelentést vettél, ami a Bibliával teljesen ellentétes, akkor az nem 
a Szent Szellem hangja volt. Lehet, hogy a te gondolataid, a te elméd, vagy éppen a gonosz su-



Krisztus Szeretete Egyház, 1204 Budapest, Török Flóris u. 76. – www.ksze.org 
 

 7 

tyorgott valamit a füledbe, de mindig össze kell hasonlítani és meg kell állnia az Igében. A Szent 
Szellem a mi társunk. 

Engedelmeskedni kell a kijelentésnek. Az engedelmesség miben nyilvánul meg? Abban, hogy 
megcselekedjük, úgy válik valóssággá. Jakabot idézve, a hit halott cselekedetek nélkül. A halogatás 
gyakran elnémítja Isten hangját.  

Az eddigieket röviden összefoglalva, a Szent Szellem olyan isteni mentor – így hívják, mentor, 
amikor mentorálnak valakit –, aki egyszerre feltár, magyaráz és életté tesz. Feltárja az igazságot, 
megtanít bennünket, elmagyarázza, hogy mi hogy van és életet is ad. Tehát Ő nem csak mondja, Jé-
zus is nem csak mondta, hanem el is végezte. Nem csak mondta a másiknak, hogy te csináld, hanem 
először is Ő csinálta és utána azt mondta, na, tanítványaim így kell ezt csinálni, ti is így csináljátok! 
Jézus megmutatta, nem kért olyat senkitől, amit Ő maga meg ne tett volna. Sőt, sokkal többet tett, 
mint amit tőlünk elvár.  

Amikor ráhagyatkozunk a Szent Szellemre, akkor többé nem sodródunk, teológiai divatokkal, hullá-
mokkal. Belülről ismerjük fel az Atya szívét és biztos léptekkel haladunk a kijelentések felé. A belső 
bizonyosság bátorságot ad a szolgálatunkhoz, a keresztény életünkhöz. Ha nincs meg ott ez a belső 
bizonyosság, az azt jelenti, hogy nem töltünk elég időt az Igével. Nincs ott bennünk az az igazi belső 
meggyőződés. Lehet, hogy van egy intellektuális tudásunk dolgokról, de nincs belső meggyőződés.  

Nézd meg Péter bátorságát! Amikor te meg vagy győződve arról, hogy mi az igazság és az ott van, 
be van írva a szívedbe, akkor az téged bátorrá tesz és egyszerűen el mered mondani az igazságot min-
denhol. Az már az ő felelőssége, hogy hogyan fogadja. Ezt Péter példája nagyon jól megmutatta. 
Ahogy mondja a Róma 8,15-ben, hogy nem kaptuk a szolgaság Szellemét. Ugyanaz a Szellem ala-
kította át Pál apostolt is. Saulust, aki farizeus volt. Amikor találkozott az Úr Jézussal és amikor 
rátette a kezét az egyik tanítvány, akkor Pál beteljesedett Szent Szellemmel. Az a tűz folyamatosan 
a pályán tartotta. Végigfutotta a futását. Az erő forrása a fiúság Szelleme, ez egy belső bizonyságot 
ad. Tudjuk, hogy kik vagyunk, ezért bátran szólunk. Egy keresztény ne legyen identitászavaros. 
Tudjad, hogy ki vagy! Te Isten fia vagy, Isten gyermeke. Ez nem azt jelenti, hogy nagyképűnek kell 
lenned, hanem éppen ellenkezőleg, alázatosnak, de akkor is ott legbelül tudd, hogy ki vagy, tudd, 
hogy merre megyünk, hova megyünk, kik vagyunk, mit kaptunk, nem azok vagyunk, akiknek a vi-
lág gondol. Hirdette Pál még Rómában is a pogányoknak teljes bátorsággal a Krisztust. Mindegy, 
hogy kiknek, a filozófusoknak, a tudósoknak, mindenkinek bizonyságot tett a Krisztusról.  

Mit csinál a Szent Szellem? Feltárja Krisztus győzelmét, a kereszten szerzett diadalt és ez a tudat 
szabadokká teszi az embereket. Emlékeztet az ígéretre, amire Péter is hivatkozott, Jóel próféciájára 
utalt vissza, amit felolvastam az elején. A Szellem szó szerint az Írásra építi a bátorságunkat, meg-
szilárdít a fiúság identitásában. A félelem a szolgaság jele. A félelmet szolgaságnak nevezi az Írás. 
A fiúság Szelleme viszont szabaddá tesz minden kényszertől.  

Az Apostolok cselekedetei 28,31-ben mit olvasunk? Prédikálván az Isten Királyságát, teljes 
bátorsággal, minden tiltás nélkül. Péter milyen bátor volt, amikor a szanhedrin elé került! Annak 
idején, aki a szanhedrin elé került, lehet, hogy nem jött ki élve onnan, de Pétert nem zavarta az ügy, 
hanem elmondta, hogy kicsoda a Krisztus. Ott bizonyságot tett a zsidó vezetőknek is.  

Úgyhogy nincs mitől félnünk, mert Isten Szelleme bátorságot ad nekünk. Törekednünk kell na-
ponta, mert a Szellem vezetésének frissítése nem emlék. Az Írás mondja, hogy ne részegedjetek meg 
édes bortól, hanem teljesedjetek be Szent Szellemmel. Tehát folyamatosan be kell teljesednünk a 
Szent Szellemmel. Teljesnek kell lennünk folyamatosan a Szent Szellemmel. Tápláljuk a belső bi-
zonyosságot, idézzük fel rendszeresen azokat az Igéket. Honnan kapunk bátorságot, honnan kapunk 
bátorítást? Isten Igéjéből. Lépjünk kis apró, engedelmes lépéseket. Minden kis apró tanúságtétel ed-
zi a bátorságunkat. A sportolók is így edzenek, így tudnak olimpiát nyerni. Nem egyszerre futja le a 
maratont, elkezdte kicsiben. Egy kicsit futott és folyamatosan így edzette magát. Ugyanez a helyzet 
velünk is, a bizonyságtétel bátorságot ad nekünk. Közösségben is gyakorolhatjuk, ahogy növekedett 
a merészségük, egymást bátorították, egymást biztatták. Tekintsünk a gyümölcsre és ne a veszélyre. 
Péter, amikor a tömeget látta, akkor ő az emberek szükségét látta, hogy meg kell térniük, mert kü-
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lönben elvesznek és veszik a Szent Szellem ajándékát, az Apostolok cselekedetei 2,38-ban ol-
vassuk. A fiúság Szelleme nem csupán identitást ad, hanem cselekvő, tanúságtevő erővé formál 
bennünket. Amint engedjük, hogy Ő dolgozzon bennünk, a félelem helyét átveszi a meg-
ingathatatlan bizalom és bennünket tanítvánnyá és hatásos bizonyságtevővé tesz.  

Fogunk ma közösen imádkozni, egy nagyon rövid imát fogunk elmondani. Úgyhogy ezzel zárom 
a mai üzenetet.  

Hálát adunk a Szent Szellemért, a fiúság Szelleméért és kérjük, hogy újra töltsön be bennünket, 
hadd legyünk teljesek! Aki még nem imádkozik nyelveken, most közösen fogunk imádkozni. Elő-
ször is köszönjük meg az Úrnak! Mondjuk: 

 Drága Szent Szellem, köszönöm, hogy bennem laksz, a fiúság Szellemeként biztosítasz afelől, hogy 
az Atya gyermeke vagyok. Tölts be most engem, adj friss erőt, adj friss kijelentést, bátorságot, hogy 
Jézus Krisztus hű bizonyságtevője legyek! Köszönjük, Uram, hogy a Te Szellemed örökre bennünk, 
örökre velünk marad, hogy Te tanácsolsz bennünket és van nyitott fülünk, hogy meghalljuk a Te 
szavadat és van bátorságunk, hogy megcselekedjük mindazt, amit Tőled hallottunk, mindazt, amire 
elhívtál bennünket. Köszönjük, hogy győzelemről győzelemre araszolunk. Hálát adunk Istennek, 
mert Krisztusban szabadok vagyunk, ahol az Isten Szelleme, ott a szabadság. Hálát adunk Neked 
ezért, Úr Jézus, hogy elküldted Őt. Ámen! 

Dicsérjük az Urat! Imádkozni fogunk értetek, Isten Szelleme által gyógyulást kaphattok. El kell 
venni mindazt, amit Isten adott! 
 

*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak. 
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik. 
 

 
 

 


